

A Magasépítő '99 Kft. elsőrendű célja, hogy a jogszabályi előírások betartása mellett, a legkisebb környezeti és munkaegészségügyi terheléssel, az elvárt határidőre, a megrendelő és a tulajdonosi kör legnagyobb megelégedésére teljesítse megbízásait.

A Magasépítő'99 Kft vezetősége elkötelezett a partnerek, a jogszabályi előírások és az érdekelt felek elvárásainak megfelelő követelmények teljesítése, a minőség-, környezetirányítási, valamint a munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági irányítási rendszer, valamint a meghatározott teljesítmények folyamatos fejlesztése, jobbítása iránt.

Korszerű vállalatirányítási eszközök alkalmazásával törekszünk a szervezeti kiválóság elérésére, szolgáltatásainkkal pedig hírnevet, megbecsülést szeretnénk elérni. A folyamatosan változó piaci és gazdasági környezethez alkalmazkodva alakítjuk ki tevékenységünket.

Munkatársaink szakmai tudását rendszeres képzésekkel fejlesztjük, figyelemmel kísérjük a technológiák, technológiai folyamatok fejlődését, azokat folyamatosan illesztjük be a kivitelezési tevékenységünk során. Integrált irányítási rendszerünk fejlesztésében nagy szerepe van munkavállalóinktól érkező észrevételeknek, ötleteknek.

Gépeink, berendezéseink fejlesztésével, a tevékenységünk műszaki és gazdasági színvonalának emelésével törekszünk partnereink megelégedettségének folyamatos növelésére.

Célunk, hogy rendszeresen fejlesszük azon folyamatainkat, melyekben optimalizálni tudjuk az erőforrások felhasználását, hogy csökkenteni tudjuk a környezet terhelését, és megelőzzük annak szennyezését, az anyagi és környezeti károk kialakulását, a hulladékok keletkezésének folyamatos csökkentése, a környezeti teljesítményünk javítása mellett.

Célunk, a biztonságos munkavégzés feltételeinek biztosítása, az egészségvédelem erősítése, személyi sérülések és EBK események megelőzése, az EBK kockázatok csökkentése. Az EBK teljesítmény folyamatos javítása érdekében rendszeres időszakonként konzultálunk munkavállalóinkkal, partnereinkkel, az EBK teljesítményt folyamatosan ellenőrizzük.

A Magasépítő'99 Kft vezetősége meghatározta az alapvető munkahelyi, adatvédelmi és etikai szabályait, mely betartása minden munkavállaló kötelessége.

Együttműködő partnereinktől is elvárjuk a minőségi szolgáltatás, a környezet védelme és a munkabiztonság iránti elkötelezettséget.

**Küldetésünk:
A LEGJOBB MEGOLDÁSOKAT NYÚJTJUK**

Siófok, 2022. 01.01.



Horváth Zoltán
ügyvezető